

Informace pro výběr na závody ET Junior Cup ("EPJ") 2024

OBECNÉ INFORMACE

Tento dokument shrnuje podmínky a postupy pro přihlašování sportovců k závodům Evropského poháru juniorů 2024 **mimo Akce ČTA**.

Pro vybrané závody - Akce ČTA (zvýrazněné v tabulce níže) určuje Česká triatlonová asociace své individuální výběry, na základě kterých bude prováděna nominace.

Zásady výběru pro účast v závodech typu Akce ČTA jsou koncipované s cílem:

- vybrat správné sportovce, do správného závodu, ve správný čas,
- poskytovat soutěžní příležitosti na podporu výše uvedeného,
- podporovat rozvoj sportovců s potřebnými zkušenostmi pro úspěšný přechod do seniorské kategorie a s perspektivou konkurenceschopnosti v soutěžích světové a olympijské úrovně.

Akce ČTA jsou primárně určeny pro sportovce zařazené do Výběru ČTA na dané období, případně může být nominace na tyto závody specifikována reprezentačním trenérem mládeže v závislosti na požadovaném efektu.

Nominace a pravidla účasti na závodech EPJ, které jsou označeny jako Akce ČTA, jsou řešeny v dokumentu Výběr ČTA 2024, případně přímou komunikací s nominovanými sportovci.

Nominace a přihlašování na ostatní „volné“ závody EPJ je v gesci sportovců/ osobních trenérů.

Evropské poháry juniorů – 2024 (k 30.1.2024)

Datum závodu	Název	Místo	Trať	ČTA	Deadline přihlášek
24/03/2024	EPJ Quarteira	Quarteira, Portugal	Sprint		11/02/2024
14/04/2024	EPJ Melilla	Melilla, Spain	Sprint		03/03/2024
20/04/2024	EPJ Yenisehir	Yenisehir, Turkey	Sprint		10/03/2024
12/05/2024	EPJ Caorle	Caorle, Italy	Super sprint, relay	ČTA	31/03/2024
25/05/2024	EPJ Olsztyn	Olsztyn, Poland	Sprint		14/04/2024
31/05/2024	EPJ Silver Lake	Silver Lake, Serbia	Super sprint, relay		21/04/2024
15/06/2024	EPJ Izvorani	Izvorani, Romania	Super sprint, relay		05/05/2024
23/06/2024	EPJ Wels	Wels, Austria	Sprint		12/05/2024
29/06/2024	EPJ Holten	Holten, Netherlands	Sprint	ČTA	19/05/2024
06/07/2024	EPJ Tiszaujvaros	Tiszaujvaros, Hungary	Super sprint		26/05/2024
13/07/2024	EPJ Cork	Cork, Ireland	Sprint		02/06/2024
20/07/2024	EPJ Chisinau	Chisinau, Moldova	Super sprint, relay		09/06/2024
28/07/2024	EPJ Tabor	Tabor, Czech Republic	Sprint	ČTA	16/06/2024
18/08/2024	EPJ Moss	Moss, Norway	Sprint		07/07/2024
24/08/2024	EPJ Riga	Riga, Latvia	Sprint		14/07/2024
07/09/2024	EPJ Bled	Bled, Slovenia	Super sprint		28/07/2024
15/09/2024	EPJ Zagreb	Zagreb, Croatia	Sprint		04/08/2024
28/09/2024	EPJ Salini	Salini, Malta	Super sprint, relay		18/08/2024

KDO SE MŮŽE NA VOLNÉ ZÁVODY EPJ PŘIHLÁSIT

Aby mohl být sportovec přihlášen/nominován na závody EPJ 2024, musí:

- požádat o nominaci a přihlášení k vybranému závodu, a to e-mailem na adresu jan.kubes@triatlon.cz a v kopii na tomas.petr@triatlon.cz, dle příslušného termínu nominace uvedeného v tabulce výše. Mailová zpráva musí v předmětu přesně specifikovat účel oznámení, tedy název a termín akce, jméno dotyčného sportovce a konkretizaci požadované akce, tedy ODHLÁŠENÍ, PŘIHLÁŠENÍ apod.,
- být řádným členem České triatlonové asociace pro rok 2024,
- vlastnit závodní kombinézu vyhovující pravidlům WT. Tuto skutečnost musí doložit a případně konzultovat se sportovním ředitelem ČTA Tomášem Petrem na výše uvedené e-mailové adrese,
- vyplnit Zdravotní dotazník sportovce triatlonové organizace World Triathlon,
- doložit potvrzení o zdravotní způsobilosti vrcholového sportovce dle zákona č. 373/2011 Sb.,
- tuto zdravotní dokumentaci (oba dokumenty) zaslat nejpozději 35 dnů před konáním daného závodu EPJ na tomas.petr@triatlon.cz,
- pro účely prezentace na samotný závod mít připravený a podepsaný souhlas rodiče (Parental Consent) – platí pro neplnoleté sportovce,
- absolvovat povinný on-line kurz Anti-doping WT (informace a postup budou zaslány mailem po přihlášení).

Formuláře výše uvedených dokumentů tvoří přílohu tohoto manuálu.

Žádost o nominaci a přihlášení sportovce k závodu EPJ může podat pouze osobní trenér nebo zákonný zástupce sportovce, případně sám plnoletý sportovec.

Původní text:

~~Žádost o přihlášení na závod podaná po termínu uvedeném v tabulce nebude realizována.~~

Nová úprava:

Žádost o přihlášení na závod splňující všechna pravidla dle tohoto dokumentu, ale podaná po termínu uvedeném v tabulce (dále **pozdní přihlášení**), bude realizována pouze za těchto podmínek:

- pro účely pozdního přihlášení listiny má každý sportovec na závodní sezónu k dispozici jednoho tzv. „Žolíka“,
- při pozdním přihlášení je nutné uvést důvody pozdního podání přihlášky,
- pozdě přihlášený sportovec bude ČTA zapsán na Wait List závodu, pokud už tato možnost nebude pořadatelem omezena,
- pozdní přihlášení k závodě proběhne bez dalších intervencí vůči pořadateli, WT/ET (žádost o výjimky, DK apod.),
- sportovec, který se přihlásí pozdě, ale v době mezi termínem v tabulce a vydáním startovní listiny (Start List), bude na Wait List zapsán bez dalších omezení, ale s podmínkou, že pokud bude následně na Start List zařazen na úkor sportovce, který se přihlásil včas, provede ČTA výměnu dle pravidel WT,
- sportovec, který se přihlásí až po vydání startovní listiny, bude informován o aktuálním počtu osob na Wait Listu, aby se mohl rozhodnout, zda trvá na zařazení na Wait List,
- „Žolík“ bude uplatněn i v případě, že se pozdě přihlášený sportovec nakonec na startovní listinu již nedostane,
- po využití „Žolíka“ nebude už další pozdní přihlášení v sezóně možné,

- **pozdním odhlášením ze závodu WT/ET ztrácí sportovec nárok na „Žolíka“.**

PROCES VÝBĚRU

Sportovci budou vybráni pro přihlášení na závody EPJ nejméně 33 dní před prvním soutěžním dnem příslušné akce EPJ.

Nominace na závody EPJ, které nejsou označeny jako Akce ČTA, jsou volné. ČTA přihlásí sportovce k závodu v pořadí, v jakém byly zapsány požadavky na přihlášení (účelové přihlášky na větší počet závodů budou řešeny individuálně). Na zařazení na startovní listinu závodu nemá ČTA vliv. V případě dohody osobních trenérů může ČTA provádět změny na startovní listině v souladu s pravidly WT. Sportovní ředitel ČTA si vyhrazuje právo omezit/upravit nominace na volné závody EPJ (např. vysoký počet startů v sezóně, kolize s preferovaným startem, neadekvátní výkonnost apod.)

KVÓTY

ČTA je přiděleno maximálně 9 kvótových míst na pohlaví pro každou akci EPJ. Pro závod EPJ Tábor je maximální kvóta navýšena na 14/14. Maximální kvóta neznamena automatické přidělení tohoto počtu míst na startovní listině. Počet míst na startovní listině může být omezen v závislosti na celkovém počtu přihlášených sportovců. Přihlášení k závodu EPJ je plně v gesci SŘ ČTA a není právně vymahatelné.

SUBSTITUCE

Sportovní ředitel nebo jím pověřená osoba může na závod EPJ přihlásit sportovce, který se k závodu sám nepřihlásil, ale jeho přihlášení může zajistit místo na startovní listině pro sportovce, který je v žebříčku WT/EPJ níže – dojde k výměně/substituci sportovců. Tato varianta je v souladu s pravidly WT a je využívána pro účel maximalizace počtu startujících sportovců z ČR.

ODHLAŠOVÁNÍ

Atlet, který se rozhodne být odhlášený ze závodu EPJ před uzavřením startovní listiny World Triathlon (z důvodu nutné administrace nejpozději čtvrtek v týdnu vydání startovní listiny), musí neodkladně písemně (e-mailem) kontaktovat Jana Kubeše (jan.kubes@triatlon.cz) a Tomáše Petra (tomas.petr@triatlon.cz), aby bylo možné včas učinit odhlášení, případně výměnu sportovce na startovní listině. E-mailová zpráva musí v předmětu přesně specifikovat účel oznámení, tedy název a termín akce, jméno dotyčného sportovce a konkretizaci požadované akce, tedy ODHLÁŠENÍ, PŘIHLÁŠENÍ apod.

Odhlášení ze závodu bez udání důvodu je možné pouze do neděle, která předchází termínu vydání startovní listiny daného závodu.

Pozdní odhlášení - odhlášením ze závodu po uzavření startovní listiny, a to i při doložení zdravotní dokumentace, blokuje sportovec další potenciální zájemce o start v daném závodě (nejen z ČR) a ohrožuje start našich závodníků i na dalších akcích WT (pravidla WT). Pokud se sportovec odhláší ze zdravotních důvodů, musí předložit vyšetření lékaře/lékařskou zprávu, a to nejpozději do 3 pracovních dní od odhlášení ze závodu. V případě pozdního odhlášení bez řádného doložení zdravotní indispozice bude tento sportovec vyloučen z účasti na dalších akcích výběru ČTA a v soutěžích EPJ/MEJ/MED/MSJ po dobu 60 dní po termínu předmětného závodu. Případné

finanční nároky (propadnuté náklady na startovné, ubytování, letenku apod.) spojené s pozdním odhlášením ze závodu jdou plně k tíži konkrétního sportovce.

Opakované odhlašování ze závodů (i v řádném termínu) může mít za následek omezení možnosti přihlásit se na další soutěžní akce, neboť tím může být blokována možnost přihlášení pro další sportovce.

FINANCOVÁNÍ

Účast na volných závodech EPJ je plně v režii sportovce. Náklady na startovné hradí účastníci sami, zpravidla v hotovosti, při registraci v kanceláři závodu. **Doporučujeme pečlivou kontrolu informací k závodu (např. Athletes Guide apod.), protože nově je častou variantou úhrady startovného jeho platba převodem (v předstihu) a platba až při registraci je zatížena dalšími poplatky.**

U Akce ČTA, konané v ČR (EPJ Tábor) je účast na akci v režii sportovce včetně členů Výběru ČTA, pokud SŘ neurčí jinak.

Pokud je akce současně i kvalifikačním/nominačním závodem pro start na MED, MEJ, MSJ apod., bude sportovcům, kteří uspějí v kvalifikaci/nominaci, či vybojují účast ve finále A (u závodů s kvalifikačními koly) proplaceno startovné.

ZÁVĚREČNÉ INFORMACE

Sportovci a trenéři projevem zájmu o přihlášení k závodu EPJ stvrzují, že jsou seznámeni a plně srozuměni s podmínkami uvedenými v tomto dokumentu a se zněním pravidel WT týkajících se podmínek startu v závodě kategorie EPJ, jako jsou náležitosti závodního dresu, postupy a termíny pro přihlašování, odhlašování apod.